

小麦饼是永康游子思乡的味道 我要买一些寄给在老家的你们



编者按:在春节来临之际,市融媒体中心记者带领留永过年的小记者品永康年俗、尝永康年味,并把感受写信告诉老家的亲人。这次,小记者们全程观察并参与了永康小麦饼的制作。薄薄的小麦饼会给他们什么感受呢?

家乡的亲人:

马上就要过年了,你们放假了吗?我下周就要放假了。不过因为疫情防控的需要,也为了不耽误春节后的开学和上班,我们决定不回老家过年了。

虽然在他乡过新年,但这是我在永康过的第一个年,我充满了期待,假期的日程也排得满满的。爸爸说,趁假期要把住的房子好好装修一下,以后住起来更舒服;妈妈说,等大扫除结束就带我去爬永康版的长城,我呢?也有自己的安排,想抽空多看几本书,还想多了解永康的地方风俗呢。

这不,前几天,我跟着市融媒体中心记者程明星叔叔去领略了本地特色小吃——小麦饼。小麦饼薄如纸,可以包裹各种美食,味道也是千变万化。

这么奇妙的美食,制作会不会很麻烦呢?我和小伙伴在芝英镇的鸣鹤小麦饼店,目睹了小麦饼的制作过程。第一步是和面,第二步是



小记者观察师傅做小麦饼

搓条,第三步是打团,第四步是擀面,最后一步是烤饼。面要擀得均匀,烤一个饼需要十几秒,所以必须集中注意力,一不小心可能就烤焦了。翻面时,手要直接伸进热锅里。这得多烫啊?师傅说,只要做久了就不怕烫了。

小麦饼一般按斤卖,保存十分方便,只要装进保鲜袋,放进冰箱就可以了。我要和爸爸妈妈再去一趟,买一些寄给你们,让大家也尝尝永康年味。

你们知道吗?小麦饼在永康有着特殊的寓意。古时候,永康工匠走南闯北都会带上几袋小麦饼当作干粮。在永康人心里,小麦饼就是家的味道。它也代表了永康人吃苦耐劳、勇于拼搏的优良品质。如今,虽然大家生活条件提升很多,但在各类宴席上还会出现小

麦饼的身影。你们看,小麦饼在永康人民心中的地位多高呀。

对了,你们年货置办得怎么样了?有没有准备打糍粑?我最喜欢吃烤糍粑了。我最喜欢和你们一起将糍粑串成串放在火里烤,然后再装入白糖。一口咬下去,外脆里嫩。我的嘴巴经常因为着急吃糍粑被烫到。在我心中,糍粑的地位如同小麦饼在永康人心中的地位是一样的。

马上就要过年了,我在这里提前祝你们新年快乐。希望新的一年大家平平安安、万事如意,我的学习比之前更上一层楼。

祝
平平安安、天天快乐!

朱徐钰熙 张涵雅 樊菲菲
2021年1月25日

温馨包 温暖 阳光花朵 和留永 小候鸟 尚有401个等待认购

融媒记者 程明星

本报讯 近日,记者从市阳光爱心义工协会了解到,由市委两新工委、市文明办、市民政局、团市委、市融媒体中心、古山镇人民政府共同主办,市阳光爱心义工协会承办的情系永城·温馨送福——迎新春送福牛公益活动正在进行。

据了解,此次活动旨在为我市399名阳光花朵和600名留永过年的新永康人子女送去温馨包,引导他们养成良好的卫生习惯,促进身心、生理健康成长。

阳光爱心义工协会工作人员介绍,在入户家庭探访和其他陪伴团体活动中,陪伴志愿者发现,阳光花朵们普遍缺乏一些与成长密切相关的生活必需品,因此推出了温馨包赠送活动。温馨包有口罩、指甲剪、唇膏、护手霜、面霜、内裤、袜子、福字等物品。

爱心市民如果想要认购温馨包(每个199元),只要扫描捐赠二维码(下图左)选择捐赠数量,将获得腾讯公益提供的捐赠证书。当日,有意愿成为志愿者给阳光花朵线下派送温馨包的爱心人士,也可以扫描二维码(下图右)填写报名信息。

截至2月1日17时,该协会已经获得募捐温馨包598个,尚有401个待认购。这些温馨包将在2月5日至28日,陆续送到阳光花朵和留永小候鸟手中。

此外,2月3日至4日,古山镇将与市阳光爱心义工协会一同前往古山小学、胡库小学、世雅小学3所学校,为留永过年的新永康人子女派送600多只温馨包。



扫一扫 成为志愿者
扫一扫 认购温馨包

多收1元 奶茶店退赔了500.5元

融媒记者 颜元滔
通讯员 翁长武 夏磊

本报讯 因为多收了一元钱,总共退赔了500.5元,近日我市一奶茶店因为虚假优惠折价栽了跟头。

日前,市民小思在一家奶茶店购买了4杯奶茶,原价分别是10元、12元、11元、17元,总计50元。当天该店有购买两杯奶茶,价格较低的一杯享受半价的优惠。

小思认为,根据活动规则,应该是10元和11元为一组参加活动,其中11元的原价购买,10元的按半价优惠,这组奶茶的价格为16元;17元和

12元为一组参加活动,17元的原价购买,12元的按半价优惠,这组奶茶的价格为23元。这样算来,购买4杯奶茶只要支付39元。但让小思不解的是购物小票打印显示她付了40元。

为什么要多付一元钱呢?事后,小思以该店多收价款、虚假优惠折价、欺诈消费者为由,投诉到市市场监管局。

接到投诉后,市市场监管局12315工作人员调查后发现:该店仅仅把两杯价格较低的奶茶进行了半价优惠,这样奶茶总价就增加了0.5元,这属于虚假优惠折价行为。

此外,店方还承认因为电脑收银

系统中四舍五入的设置另外多收了0.5元,即少于0.5元会自动抹零,多于等于0.5元会自动变成1元。

根据《消费者权益保护法》第五十五条第一款规定,经营者提供商品有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿金额为购买商品的价款的三倍;金额不足五百元的,为五百元。1月27日,12315据此给出了奶茶店总共退赔给小思合计500.5元的处理决定。

该奶茶店店长表示,从1月27日起,该店收银系统将取消四舍五入的设置,不再继续使用。

讣告

爱妻胡爱琴,因病医治无效,于2021年1月31日13时30分在家安详辞世,享年75岁。遵其遗嘱,丧事从简。在此,携全家人对多年来关心、帮助吾妻的亲朋友友表示衷心感谢。

夫 程瑞铛 携

子 程卡 儿媳 董竝 孙子 程无恙

女 程洁 女婿 白俊 外孙女 白馨月 泣告

2021年2月2日

公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善